

## Consultas Realizadas

# Licitación 394858 - CD N° 03/2021 "Adquisición de cajas para archivo"

### Consulta 1 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	16-03-2021
BUENAS TARDES podrian por favor la experiencia a Provision de utiles de oficina en gral y/o papeleria , ya que existimos empresas con gran capacidad de provision del bien solicitado pero que no podemos entregar nuestra oferta por el limitante de PROVISION DE CAJAS exclusivamente , a fin de obtener mayores ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-03-2021
Teniendo en cuenta que el llamado es específicamente adquisición de cajas y no de otros insumos de oficina y/o papelería, se solicita únicamente que la experiencia sea sobre cajas de cartón. Por consiguiente, esta Convocante se mantiene en lo establecido en la Carta de Invitación.		

### Consulta 2 - Consulta sobre Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-03-2021
Existe la posibilidad de conocer cual será las cantidades a ser entregadas en el 2021 y cual será las cantidades a ser entregadas en el año 2022?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-03-2021
Si, el plan de entregas planificado es como sigue: para el año 2021 4.000 cajas, para el año 2022 6.000; el cual podría variar conforme al precio adjudicado.		

### Consulta 3 - Consulta Sobre EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	16-03-2021
En vista de que el llamado se encuentra dentro de la Categoría "Utiles de oficina, Productos de papel y cartón e impresos" Solicitamos muy respetuosamente a la Convocante que la experiencia requerida pueda ser demostrada precisamente en la provisión de Utiles de Oficina, Productos de Papel y Cartón e Impresos".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-03-2021
Teniendo en cuenta que el llamado es específicamente adquisición de cajas y no de otros insumos de oficina y/o papelería, se solicita únicamente que la experiencia sea sobre cajas de cartón. Por consiguiente, esta Convocante se mantiene en lo establecido en la Carta de Invitación.		

### Consulta 4 - Consulta Sobre Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-03-2021
Las cajas deben de ser de Cartón corrugado? de cierre simple o Reforzado de pared doble?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-03-2021
Favor remitirse a la Adenda 1 publicada.		

## Consulta 5 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos respetuosamente a la Convocante considerar las siguientes medidas de cajas para archivo. 26cm - 31cm y 43cm. Este pedido lo realizamos en base a que estas cajas son mas grandes, otorgando así una mayor capacidad de almacenamiento.

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-03-2021
-----------	--------------------	------------

El tamaño establecido en la Carta de Invitación está determinado en base a las dimensiones de los estantes correspondiente al archivo judicial, por lo cual, cajas de dimensiones distintas a las solicitadas, no serían funcionales para la Institución. Por consiguiente, esta Convocante se mantiene en lo establecido en la Carta de Invitación.